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Học sinh làm bài trực tiếp trên đề thi
I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (5,0 điểm mỗi câu đúng được 0,33 điểm)
Em hãy chọn đáp án đúng nhất và điền vào bảng sau:
	Câu
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Câu 1.Cho tập hợp E ={1;2,a,b} .  Cách viết nào sau đây đúng:
  A.  a[image: https://lh6.googleusercontent.com/MeNkkqvTW8NWpM76Lqv6nBSzh-o9mVscW3HNeJSe2E5afigINUV-zqzXRKvI7l3zeZEWLyXvc1N8xt5otK2_LINGfQQZxmHtndzwAQENYuwJ5LxZ8OQxZcNyVkIYKt-anv8XUy_ONt6i5kQTpA] E		B.  b[image: https://lh3.googleusercontent.com/XOkmYOJ4O2FQUrxQ26Hufx3YAzs_PDhyJaBjDHURvFpzLIEak_shIZr8tCYmMS06fsqgIGKUb3lKCRcj3rMjXaukXvVO9hlvyPMnvYcwHAtrjr9i1wsYKlE2tipNzBSHZ2Fe_rH3Yfrz2Y-r9Q]E	        	C.  2[image: https://lh6.googleusercontent.com/MeNkkqvTW8NWpM76Lqv6nBSzh-o9mVscW3HNeJSe2E5afigINUV-zqzXRKvI7l3zeZEWLyXvc1N8xt5otK2_LINGfQQZxmHtndzwAQENYuwJ5LxZ8OQxZcNyVkIYKt-anv8XUy_ONt6i5kQTpA] E		D.  { 1,2} [image: https://lh3.googleusercontent.com/XOkmYOJ4O2FQUrxQ26Hufx3YAzs_PDhyJaBjDHURvFpzLIEak_shIZr8tCYmMS06fsqgIGKUb3lKCRcj3rMjXaukXvVO9hlvyPMnvYcwHAtrjr9i1wsYKlE2tipNzBSHZ2Fe_rH3Yfrz2Y-r9Q]E
Câu 2. Cách viết tập hợp nào dưới đây đúng? 
A. 1; 2;3; 4		B. 1; 2;3; 4		C. 1; 2;3; 4		D. 1; 2;3; 4
Câu 3: Cho tập hợp A = {xN| 15<x<= 19}. Tập A viết theo liệt kê là:
	        A. {15; 19}
	B. {15;16;17;18}
	C. {16;17;18;19}
	D. {16;17;18}


Câu 4. Kết quả của phép tính:   2[image: https://lh3.googleusercontent.com/v6LwpYEFO_K-KH4cBn-Cmp-ZjQv7LqlVBabd0aAcjeeApR7V_ZMRulPo2_AQFhvYPHbd4rDl-tUZNGTVycZp9iVWVx8jrD4qSZl1eaPZLDdKoQLEN5matowNp1UDqLD7cae6-6gILIb4v-bbnQ]: 2 
           A. 4  		B. 2                          	C.  3                     D.  1        
Câu 5. Kết quả của biểu thức 16 + 83 - 84 + 7 là  :
A. 100;		B. 190;			C. 22 ;			D. 290.
Câu 6. Với x[image: https://lh3.googleusercontent.com/4AtRC96yKlgcVgkS693YZPJksFc1CSy7Y40zHZXJHCUWZElKPG3q78TzqOSGWdDm3p40lbuVCLQwQkGI52qYGtbM8Ag_OszgAeIgM-lp2qR5-Kltn5InCFUoGAeVVQADWp29HJnpBSf_kzpfAw]0, xN, ta có  xm . xn bằng : 
    A. xm+n		         	B. xm-n			C. xm:n			D. xm.n
Câu 7 : Số nào trong các số sau đây chia hết cho 3 mà không chia hết cho 9 ?
	A. 450		B. 315			C. 999			D. 2010
Câu 8 : Tổng: 3.5.7.9 + 200 chia hết cho số nào sau đây ?
A.  5     		B. 7     		C. 9 			D.  3
Câu 9. Kết quả của phép tính 56 : 53 là: 
A. 52			B. 53			C. 59			D. 518 
Câu 10. Giá trị lũy thừa 43 là:
1. 12		B. 64			C. 16			D. 48


Câu 11. Phép tính nào thực hiện đúng?
A. 

	B.  	


C. 				D. 
Câu 12 : Số nào sau đây chia hết cho cả 2 và 3 ?
A. 34.			B. 44	.		C. 54	.		D. 64.
Câu 13: Cho tam giác đều MNP. Khẳng định nào sau đây sai?
A.	MN = NP = MP.
B.	Góc ở ba đỉnh M , N, P khác nhau.
C.	Tam giác MNP có 3 đỉnh là : M, N, P
D.	Tam giác MNP có 3 cạnh là : MN, NP, MP
 
Câu 14:  Trong các hình sau đây, hình nào là hình chữ nhật?

	
[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	Hình 1
	Hình 2
	Hình 3
	Hình 4


A. Hình 1	B. Hình 2	C. Hình 3	D. Hình 4

Câu 15: 	Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hình bình hành có bốn cạnh bằng nhau.
B. Hình bình hành có bốn góc bằng nhau. 
C. Hình bình hành có các cạnh đối song song.
D. Hình bình hành có hai đường chéo bằng nhau.

II. TỰ LUẬN: (5,0 điểm)

Câu 16:  ( 0,5 điểm): Cho hai tập hợp  
 Viết các tập hợp M bằng cách liệt kê phần tử. Tập hợp M có bao nhiêu phần tử?

Câu 17: (1.0 điểm) :  Thực hiện phép tính (tính nhanh nếu có thể):
	a) 19.63 + 36.19 + 19    		b) 476 – {5.[409 – (8.3 – 21)2] – 1724}.


Câu18: (0,5  điểm):   Tìm , biết:                                        
Câu 19: (0,5 điểm) : Tìm  y là số tự nhiên biết:  23y   chia hết cho cả 2 và 5
Câu 20: (1,5 điểm) Vẽ tam giác đều ABC cạnh 2cm. Nêu rõ các bước vẽ.
Câu 21: (1,0 điểm) : Dùng tính chất chia hết và tính chất không chia hết , chứng tỏ rằng: 5n + 14 không chia hết cho 5, với mọi số tự nhiên n.
     


Bài làm
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